MATEMATIK DERSI 19. HAFTA
CALISMA KAGIDI

» Asagidaki bélme islemi problemlerini dikkatlice okuyalim, ¢ézelim.

|
1. Sevgi, her gin esit sayida sayfa okuyarak 75 | 5.Bir siniftaki 42 6grenci altisar kisilik gruplara
sayfalik hikaye kitabini 5 glnde bitiriyor. Sevgi | ayrilirsa, kag grup olusur?
glnde kag¢ sayfa kitap okumustur? I

2. Derya'nin 72 TL'si vardir. Deryaq, tanesi 8 TL olan I 6. Suat 85 lirasinin 13 lirasi ile defter aldi. Kalan

dondurmalardan kag¢ tane alabilir? I parasi ile tanesi 6 lira olan kalemlerden ka¢ tane
| alabilir?
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3.Bir finnin tezgahinda 72 tane simit, simitlerin | 7.Alper'in yasinin sekiz kati 64 ise Alper kag¢

yarisi kadar da pogaga vardir. Tezgahta toplam kag I yasindadir?

uran vardir?

4.Bir gigekei tanesi 5 TL olan gillerin hepsini I 8.Her glin esit sayida pasta Uretilen bir pastanede

satarak 95 TL kazang elde etmistir. Cigekei kag gl I bir hafta sonunda 91 pasta satiliyor. Bu pastanede
satmigtir ? | bir ginde kag pasta Uretilmektedir?
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» Asagidaki bélme iglemi problemlerini dikkatlice okuyalim, ¢ézelim.

|
1. Kemal, 6 duzine gekeri, kendisi ve 3 arkadasina I 6. Bir bélme igleminde bdlen 9, bélim 8, kalan 7 ise

esit sayida paylastirdi. Gocuklarin her birine kag¢ | bélinen kagtir?

seker dugmustar ? m
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2. Bir sinifta 28 6grenci vardir ve siralara ikiglerli I 7. Ginde 4 ekmek tiiketen bir aile, 60 ekmegi kag
oturacaklardir. Sinifa ka¢ sira gerekir? | ginde tiketir?
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3.Bir ¢iftgi topladigi 90 tane yumurtayr onarh | 8. 75 lirasi olan bir gocuk, her giin 5 lira harcarsa
sekilde kutulayacaktir. Ciftginin kag¢ kutuya ihyiaci | parasi kag ginde biter?
vardir?
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4. Bir market ¢alisani 84 tane siitd, her birinde 6 Iq- Bir ilkokula yeni egitim ogretim yili ig¢in 96
sit paketi olacak sekilde kolilere yerlestirmistir. | 99renci kayit yaptiriyor. Bu 6grenciler 4 subeye esit
Market galisani bu is icin koli kullanmistir ? | olarak yerlestirilirse her subeye kag 63renci diger?

5.Buse fiyati 800 TL olan bir tablet igin 300 TL I10. Zuhal ve iki kardesi 84 TL'yi esit olarak
pesin olarak 6demistir. Geri kalan ucreti ise 10 esit I paylasirlarsa her birine kagar lira duger?
taksitte 6deyecektir. Buse'nin tablet taksitleri ne | ﬁ
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kadardir? |
|
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